



**Župa i svetište Presvetoga Srca Isusova – Studenci**  
 88323 Studenci, tel. 039/844-261  
 Župnik 063 349-201



Svete mise: nedjeljom: župna crkva: 8:00 i 11:00,  
 Zvirovići i Stubica: 9.30 (osim prve nedjelje)  
 Radnim danom:  
 svetište: uglavnom jutarnja Misa u 7.30

## ŽUPNE OBAVIJESTI

**Iduće nedjelje, 31. 5. je Dan žrtava župe Studenci.** Svetu Misu slaviti ćemo samo u 10.00 sati i prikazati je za sve naše izginule u drugom svjetskom ratu i poraću. Položiti ćemo vijence i pročitati imena stradalih kako to svaki put činimo. Drugih misa toga dana neće biti.  
**Sutra, u ponedjeljak, u 20.30** je sastanak uprave Studenčice oko dogovora za *Dan žrtava župe Studenci*. Trebaju svi doći.  
**Svibanjska pobožnost** traje još idući tjedan. Pozivamo djecu da dođu na svoje određene dane, a vi roditelji da ih potaknete kako bi redovito dolazili. Klanjanje je u 18.00, krunica u 18.30, sveta Misa u 19.00.

### RASPORED PO RAZREDIMA ZA SVIBANJSKU POBOŽNOST

*Ponedjeljak:* drugi razred  
*Utorak:* treći razred  
*Srijeda:* četvrti razred  
*Četvrtak:* peti razred  
*Petak:* šesti razred  
*Subota:* sedmi i krizmanici

### PROBE PJEVANJA I SVIRANJA

VRELO ŽIVOTA: - utorak, srijeda - četvrtak u 20.00 sati  
 PLAVI ANĐELI - subota u 10.30  
 GITARISTI - ponedjeljak u 19.30  
 TAMBURAŠI - ponedjeljak u 20.15  
 FOLKLOR. POČETNICI - petak u 19.00  
 MALI FOLKLORAŠI - petak u 19.45  
 VELIKI FOLKLORAŠI - petak u 20.30  
 MINISTRANTI - subota u 10.00

### RASPORED BLAGOSLOVA POLJA

*Zvirovići* - 24. lipnja u 11.00 sati

### ČITAČI - NEDJELJA, 31.5.

**Svetište - Misa za žrtve Drugog svjetskog rata i poraća u 10.00:**

*Ante Petković, Sanela Pokrajčić*

**Do sada ste predali oko 140 formulara** o stradalima u II. svj. ratu. Ove žrtve biti će objavljene u *Hrvatskom martirologiju* HBK i BKBiH. Potičemo sve one koji nisu predali formulare da to učine najkasnije do kraja svibnja kako bismo ih na vrijeme mogli proslijediti biskupijskom povjerenstvu. Uz popunjene formulare bi bilo dobro priložiti sliku žrtve, ako ima. Isto tako popunite za oženjene/udate ime supružnika, te imena i godišta rođenja i smrti njihove djece. Ako je osoba neoženjena onda imena braće i sestara s godištim rođenja i smrti.

**U proteklom tjednu** u našoj župi preminula je *Palma Gadže*. Pokopana je u mjesnom groblju u Prćavcima. Pokoj vječni daruj joj Gospodine. I svjetlost vječna svijetlila joj. Počivala u miru Božjem!

Odgovara i uređuje *don Ivo Šutalo*, župnik

Župni ured radi od 9 do 12 i od 16 do 19 sati. Za hitne slučajeve u svako doba



# Župni list



Tjedno glasilo župe Studenci

Godište VI. ♦ br. 21/2015 (272) ♦ 24. svibnja 2015. ♦ Liturgijska godina - B

## DUHOVI - NEDJELJA PEDESETNICE



**»Primite Duha Svetoga.**  
 Kojima otpustite grijehе,  
 otpuštaju im se;  
 kojima zadržite,  
 zadržani su im.«

**Čitanje Djela apostolskih**

*Kad je napokon došao dan Pedesetnice, svi su bili zajedno na istome mjestu. I eto iznenada šuma s neba, kao kad se digne silan vjetar. Ispuni svu kuću u kojoj su bili. I pokažu im se kao neki ognjeni razdijeljeni jezici te siđe po jedan na svakoga od njih. Svi se napuniše Duha Svetoga i počеше govoriti drugim jezicima, kako im već Duh davaše zboriti. A u Jeruzalemu su boravili Židovi, ljudi pobožni iz svakog naroda pod nebom. Pa kad nastaje ona huk, strča se mnoštvo i smete jer ih je svatko čuo govoriti svojim jezikom. Svi su bili izvan sebe i divili se govoreći: »Gle! Nisu li svi ovi što govore Galilejci? Pa kako to da ih svatko od nas čuje na svojem materinskom jeziku? Parti, Medani, Elamljani, žitelji Mezopotamije, Judeje i Kapadocije, Ponta i Azije, Frigije i Pamfilije, Egipta i krajeva libijskih oko Cirene, pridošlice Rimljani, Židovi i sljedbenici, Krećani i Arapi – svi ih mi čujemo gdje našim jezicima razgllašuju veličanstvena djela Božja.«*

**Riječ Gospodnja!**

**Pošalji Duha svojega, Gospodine, i obnovi lice zemlje!**

*Blagoslivljaj, dušo moja, Gospodina! Gospodine, Bože moj, silno si velik! Kako su brojna tvoja djela, Gospodine, puna je zemlja stvorenja tvojih.*

*Ako dah im oduzmeš, ugibaju i opet se u prah vraćaju.*

*Pošalješ li dah svoj, opet nastaju i tako obnavljaš lice zemlje.*

*Neka davičeka traje slava Gospodnja: nek se raduje Gospodin u djelima svojim! Bilo mu milo pjevanje moje! Ja ću se radovati u Gospodinu.*

**Čitanje Poslanice svetoga Pavla apostola Galaćanima**

*Braćo: Po Duhu živite pa nećete ugađati požudi tijela! Jer tijelo žudi protiv Duha, a Duh protiv tijela. Doista, to se jedno drugomu protivi da ne činite što hoćete. Ali ako vas Duh vodi, niste pod Zakonom. A očita su djela tijela. To su: bludnost, nečistoća, razvratnost, idolopoklonstvo, vraćanje, neprijateljstva, svađa, ljubomor, srdžbe, spletkarenja, razdori, strančarenja, zavisti, pijančevanja, pijanke i tome slično. Unaprijed vam kažem, kao što vam već, rekoh: koji takvo što čine, kraljevstva Božjega neće baštiniti. Plod je pak Duha: ljubav, radost, mir, velikodušnost, uslužnost, dobrota, vjernost, blagost, uzdržljivost. Protiv tih nema zakona. Koji su Kristovi, razapeše tijelo sa strastima i požudama. Ako živimo po Duhu, po Duhu se i ravnajmo!*

**Riječ Gospodnja.**

*ALELUJA*  
*Dođi Duše Sveti, napuni srca svojih vjernika; i oganj svoje ljubavi u njima užezi!*

**Čitanje svetog Evanđelja po Ivanu**

*Uvečer onoga istog dana, prvog u tjednu, dok su učenici u strahu od Židova bili zatvorili vrata, dođe Isus, stane u sredinu i reče im: »Mir vama!« To rekavši, pokaza im svoje ruke i bok. I obradovaše se učenici vidjevši Gospodina. Isus im stoga ponovo reče: »Mir vama! Kao što mene posla Otac, i ja šaljem vas.« To rekavši, dahne u njih i kaže im: »Primitite Duha Svetoga. Kojima otpustite grijeh, otpuštaju im se; kojima zadržite, zadržani su im.«*

**Riječ Gospodnja!**

**PRIBLIŽAVA SE PROSLAVA SRCA ISUSOVA**  
**Ove godine** svetkovina Srca Isusova pada 12. lipnja. Svetu Misu u 11 sati predvodit će biskup Ratko Perić. Ovom prigodom župnik don Ivo zahvalit će Gospodinu za 25 godina svećeničke službe ili srebrni svećenički jubilej.

**Ponedjeljak - 25. 5. - BDM Majka Crkve**  
19.00 : N. n. N. n.

**Utorak - 26. 5. - Sv. Filip Neri**  
19.00: Lucija Gadže na čast srca Isusova

**Srijeda - 27. 5. - Kvatreni dan**  
19.00: Mario Primorac za pok. oca MARKA i sve pok. iz obitelji Primorac

**Četvrtak - 28. 5. - German**  
19.00: Ljubica Nikolić za sve svoje pok.

**Petak - 29. 5. - Kvatreni dan**  
19.00: Lovro Brajković za pok. oca TOMU

**Subota - 30. 5. - Kvatreni dan**  
19.00: Mila Vežo za pok. muža TOMU i za ove IVU, VIDU i LUCU, te ost. pok. iz obitelji

**Nedjelja - 31. 5. - Presveto Trojstvo**  
10.00: Dan žrtava župe Studenci:  
*Misa u svetištu*

**MOLIMO DA SE DONESE POPIS ŽRTAVA II. SVJETSKOG RATA**  
Dobili smo dosada oko 140 ispunjenih formulara o žrtvama Drugog svjetskog rata od ukupno 263. *Molimo da kroz idući tjedan donesu popis žrtava iz Donjih Studenaca koji to nisu učinili.* Ići ćemo mjesto po mjesto. Iz Donjih Studenaca još nisu ispunjeni formulari od sljedećih: Barišić Marko Vidakov, Barišić Miško Križanov, Brkić Ciprijan Andrijin, Brkić Ivan Andrijin, Brkić Marko Andrijin, Brkić Dobroslav Grgić, Dugandžić Mate Ivanov, Luburić Mastiša Lovrin, Luburić Marko Lovrin, Luburić Niko Ivanov, Marinović Vinko Perin, Milićević Frano Ivanov, Milićević Ivan Grgin, Milićević Jago Matin, Milićević Jure Grgin, Milićević Pero Matin, Nuić Nikola Ivanov, Pavlović Karlo Ivkin, Pavlović Nikola Ivkin, Pavlović Jure Ivanov, Pavlović Jozo Stipanov, Pavlović Mate Ivanov. *Ako znate da od neke žrtve nema tko popuniti, recite nam pa ćemo pitati tko zna i popuniti što se može. Iskreno hvala!*

**VRLO VAŽNE INFORMACIJE ZA HODOČASNIKE NA SUSRET S PAPOM U SARAJEVU 6.6.2015.**

Iz biskupije u Mostaru stigle su ove obavijesti:

**1. Vrijeme dolaska u Sarajevo i parkirna mjesta.** Policija poziva da svi hodočasnici u Sarajevo dođu do 7.00 sati. Za autobuse će u Sarajevu biti određena parkirališta na koja će biti usmjeravani. Sve u krugu pola sata pješčenja do stadiona Koševo. Slabije i nemoćne će voziti posebni autobusi s parkirališta do stadiona. *Osobnim automobilima se može putovati, ali za njih neće biti određena parkirališta. Trebat će se osobno snaći i pronaći parkirno mjesto. Na stadion će trebati ući do 9.00 sati.*

**2. Ulaznice.** Crkveni odbor iz Sarajeva dostavit će kuvertirane ulaznice na župe hodočasnika.

**3. Proba pjevanja i predprogram.** Generalna proba za sve pjevače i zborove koji su se prijavili započinje na samom stadionu u 9.00 sati. Nakon probe slijedi predprogram u kojem će sudjelovati glazbene skupine koje se prijave preko Povjerenstva za mlade.

**4. Pjevači mješovitog zbora Vrelo života** već pripremaju svoj program repertoara pjesama koje će se pjevati na Misi sa svetim Ocem. Zahvaljujemo im na trudu, zalaganju i dolascima kako bi se što bolje pripremili.

**5. Polazak za Sarajevo** biti će u subotu, 6. lipnja, rano ujutro, u 2.30 ispred Pastoralnog centra. Iz ljubuške općine ide 11 autobusa koji će u 3 sata u subotu ujutro poći u koloni ispred Perića pumpe.

**ASFALTIRANJE PARKINGA**  
Građevinsko poduzeće BRINA iz Posušja obećalo je da će ovih dana asfaltirati parking ispred Župnog pastoralnog centra. Nadamo se da nas neće iznevjeriti.